

కలలు - ఫలితాలు



నిత్ర పబ్లికేషన్స్

పగటి కలలు



పగటి కలలకు ఫలితాలు వుండవని పెద్దల అభిప్రాయం. ఇది నిజం కాదు. ఎందు వల్లనంటే పగటి కలలు రెండు రకాలుగా వున్నాయి. మొదటి రకం బడలిక వల్ల పగటివేళ ఏ పడక

కుర్చీలోనో కూర్చుని ఓ కునుకు తీస్తే, సరిగా నిద్రపట్టని ఆసమయంలో వచ్చిన కలలు. రెండవ రకం రాత్రివేళలో నైట్ డ్యూటీ చేస్తూ, నిద్రపోవ టానికి అవకాశంలేక పగటి వేళనే హాయిగా పడక గదిలో నిద్రించేటప్పుడు కాంచిన కలలు. ఈ రెండు రకాల్లో మొదటి రకం పగటి కలలకు ఫలితం వుండదు కాని రెండవ రకం పగటి కలలకు రాత్రిపూట మనం కనే కలల వలనే ఫలితం వుంటుంది.

నిద్రలో రకాలు

స్థూలంగా చెబితే నిద్ర రెండు రకాలు. కొంచెం వివరంగా ఆలోచిస్తే మాత్రం ఐదురకాలని శాస్త్రవేత్తలు చెబుతారు. రెండు రకాల నిద్రలలో మొదటిది రాపిడ్ ఐ మూమెంట్ (ఆర్ఈఎం), రెండోది నాన్ రాపిడ్ ఐ మూమెంట్ (నాన్ ఆర్ఈఎం).

ఫలితాలు వచ్చే అవకాశం ఉందని శాస్త్రం చెబుతోంది. సూర్యోదయ సమయంలో కల వస్తే అది 10 రోజులలోపే జరుగుతుందని అంటారు. ఒకే రాత్రి మంచి కల, పీడ కల రెండూ వస్తే రెండోసారి వచ్చిన కలే ఫలవంతమవుతుందని... రెండోసారి వచ్చింది పీడకల అయితే మెలకువ రాగానే మళ్ళీ వెంటనే పడుకోవాలంటారు. అదే శుభస్వప్నమైతే నిద్రపోవటం మంచిది కాదు.

అందరికీ తరచుగా వచ్చే కలలు



మన జీవిత కాలంలో సరాసరిన ఆరు సంవత్సరాలు కలలు కనడానికే కేటాయిస్తాం. అయితే కలల్ని మనం నియంత్రించ లేమని పరిశోధకులు అంటున్నారు. ఒకరు మనల్ని వెంబడించడం, ఎత్తు మీద నుంచి కిందకు పడిపోవడం, తెలిసిన

వ్యక్తి చనిపోవడం, డబ్బు దొరకడం, పాములు, దేవకన్య కనిపించడం, మనం చనిపోయినట్లు ఊహించు కోవడం, అతీంద్రియ శక్తులు మనకు రావడం, ఒక భయంకరమైన ప్రదేశంలో ఇరుక్కుపోవడం, ఎక్కడికైనా లేటుగా వెళ్లడం, సెక్సువల్ ఎక్స్‌పీరియన్స్, పరీక్షలో తప్పడం, స్కూలు, టీచర్లు కనిపించడం, బాల్యంలోకి వెళ్లిపోవడం ... ఇలా ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఇలాంటి కలలే ఎక్కువగా వస్తుంటాయని పరిశోధనల్లో తేలింది.

పీడకలలు ఎప్పటి ఏ వయస్సు నుండి ప్రారంభం అవుతాయి?

పీడకలలు రావడం సాధారణంగా పదో ఏట నుంచి మొదలవుతుంది. యుక్తవయస్సుల్లో ఇవి ఎక్కువగా ఉంటాయి. యువకులతో పోలిస్తే యువతులలో ఇవి చాలా ఎక్కువ. కొంతమందిలో ఏవైనా ఇతర మానసిక సమస్యలున్నప్పుడు వాటితో పాటు ఇవి కనిపిస్తుండటం చాలా సాధారణం.

పీడ కలలు ఎందుకు వస్తాయి



సహజంగా చాలా మందికి పీడ కలలు వస్తుంటాయి. వీటిలో చాలా మంచి చాలా సమస్యలు పడుతుంటారు. కలలు చాలా రకాలుగా

వస్తాయి. కొందరికి దయాలు, పాములు, దేవుళ్లు, బంధువులు, స్నేహితులు, ఒక్కోసారి మనకు తెలియని వారు కూడా.. కలలో కనిపిస్తుంటారు. కొన్ని సందర్భాల్లో వాళ్లతో మాట్లాడినట్లు, పోట్లాడినట్లు కూడా కలలు వస్తుంటారు. ఎన్నో రకాలుగా వచ్చే కలలు ఒక్కోసారి ఆనందాన్ని కలిగేస్తే.. ఒక్కోసారి భయాన్ని కలిగిస్తాయి. కొన్ని కలలు మాత్రం చాలా భయంకరంగా భయపెడుతాయి.

వాటివల్ల ముఖ్యంగా, ముందుగా వచ్చే సమస్య సరిగా నిద్ర పట్టక పోవడం. ముఖ్యంగా పీడ కలలు తెల్లవారుజామున 3 గంటలకే ఎక్కువగా వస్తాయట. అందుకే ఆ సమయంలో మనకు నిద్రలో మెలుకువ



ప్రతి కలకూ ఓ అర్థం ఉంటుంది

కొందరేమో నిద్రలో నుండి అకస్మాత్తుగా లేవడం, తమకు కలలో ఏదో జరుగుతున్నట్లు భావించడం వంటి కలలు వస్తుంటాయి. అయితే ఇలాంటి కలలు రావడానికి కారణమేమిటంటే నిత్య జీవితంలో చాలా వరకు వారు ఎదుర్కొనే పరిస్థితులే కారణమని పలు అధ్యయనాలలో తేలిందట.

రొమాంటిక్ కలలు..

యువత యౌవనంలో ఎక్కువగా రొమాంటిక్ కలలు కంటూ ఉంటారట. తమకు ఇష్టమైన వారిని కలలో ఊహించుకుంటూ ఉంటారట. అమ్మాయిలు అయితే అందమైన అబ్బాయిల గురించి.. అబ్బాయి లైతే అందమైన భామల గురించి కలలు కంటూ ఉంటారట.



శుభసంకేతాలను ఇచ్చే కొన్ని కలలు

కలలో కుంకుమ మరియు కస్తూరి : కలలో కుంకుమ మరియు కస్తూరి కనిపిస్తే మీకు కీర్తి మరియు అదృష్టాన్ని కలిగిస్తాయి. కలలో ఈ వస్తువులను కొనడం మరియు తాకడం కూడా మరింత గొప్ప శుభాన్ని కలిగిస్తాయి.

కలలో పువ్వులు : తామర మరియు గులాబీ వంటి పువ్వుల దృశ్యం కలలో కనిపిస్తే మీకు మంచి ఆరోగ్యం సమకూరుతుంది.

కలలో పుస్తకాలు మరియు గ్రంథాలు : కలలో కనిపించే పుస్తకాలు మరియు గ్రంథాలు మానసిక మరియు మేధో వికాసాన్ని కలిగిస్తాయి.



కలలో మరణాలు

మీరు కలలో చనిపోయినప్పుడు మీ మృతదేహంపై నల్లని వస్త్రం కప్పబడితే, అది మీ మొత్తం జీవితాన్ని మరియు దాని దిశను ప్రభావితం చేసే కొన్ని వైఫల్యాలను సూచిస్తుంది. మీ కుటుంబ సభ్యుడు లేదా జీవిత భాగస్వామి గురించి కలలు కనే వారు మీకు సంబంధించిన బాధ్యతలను నెరవేర్చడానికి ఇష్టపడం లేదనే వాస్తవాన్ని సూచిస్తుంది.

మీరు కలలో మృతదేహం గురించి కలకంటూ ఉంటే, మీరు నిరాశ పడకుండా, ఒకవేళ నిరుత్సాహం ఎదురైనా, భయపడకుండా మళ్ళీ ధైర్యంగా ముందుకెళ్లడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారనడానికి సంకేతంగా చెప్పొచ్చు.

విద్యార్థులు - మృతదేహాలు

విద్యార్థులు మృతదేహాల గురించి కలల కంటుంటే, అది వారి అభ్యాస నాణ్యతను మెరుగుపరుస్తుందని చెప్పొచ్చు. అంతేకాదు వారికి విద్యపై ఆసక్తి పెరుగుతుంది. మీరు ఏదైనా నేర్చుకోవడానికి చాలా కష్ట



చంపుతున్నట్లు వచ్చే కలలు

మీరు ఎవరినైనా చంపుతున్నట్లు కలగన్నారా? అలాంటివేవైనా ఉంటే ఎంత ఒత్తిడిగా ఉంటుందో చెప్పలేం. అదే మనకు తెలిసినవాళ్లను చంపుతుంటే ఇక మనం పడే వేదన అంతా ఇంతా కాదు. కలలకు హద్దులంటూ ఉండవని మనకు తెలుసు. కలలో మనమేమైనా చేయవచ్చు. అయితే మన మనసు పొరల్లో ఎక్కడో ఏదో ఉంటేనే అలాంటి కలలు వస్తాయన్నది తెలుసుకోవాలి. వేరేవాళ్లను చంపినట్లుగా కల వస్తే ఏం తేల్చుకోవచ్చో ఇప్పుడు తెలుసుకుందాం.

మీకు విపరీతమైన కోపం వస్తుంటుంది. కానీ దాన్ని ఎవరి పైనా తీర్చుకోలేకపోతున్నారు. అవి తప్పనిసరిగా వ్యక్తి పైనే ఉండక్కర్లేదు.

సెక్స్ సంబంధిత కలలు

సెక్సుకు సంబంధించిన ఏ టాపిక్ను తీసుకున్నా మన దేశంలో అదేదో మాట్లాడకూడని అంశంగా, అస్సలు దాని గురించి పట్టించుకోకూడదు, అటు వైపు చూడకూడదు అనే అంశంగా పరిగణిస్తారు. కానీ అలా ఉండడం వల్ల ఎంతో విలువైన జ్ఞానాన్ని మనం పొందలేం. ఆ అంశానికి చెందిన ఏ విషయంలోనైనా సరైన పరిజ్ఞానం ఉండకపోతే భవిష్యత్తులో ఇబ్బందులు ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుంది.

ఎవరైనా వ్యక్తులతో సెక్సులో పాల్గొన్నట్టు మనకు వచ్చే కలల గురించి సరిగ్గా విశ్లేషించుకుంటే తమకు చెందిన మానసిక భావాల గురించి, వారు ఎలాంటి స్థితిలో ఉన్నారనే దాని గురించి, దేని గురించి ఆలోచిస్తున్నారనే అంశాలను కూడా తెలుసుకోవచ్చుట.

సిగ్మండ్ ఫ్రాయిడ్ అనే సైంటిస్టు మనుషులకు వచ్చే పలు రకాలైన సెక్సు కలలను గురించి వివరంగా తెలియజేశారు. మనుషులకు వచ్చే సెక్స్ సంబంధిత కలలు వాటి గురించిన అర్థాలను ఆయన విశ్లేషించారు.

ఆడైనా, మగైనా తమ మాజీ భాగస్వామితో సెక్స్లో పాల్గొన్నట్టు వారికి కల వస్తే దాని వారితో తమ బంధాన్ని పూర్తిగా తెంపేసుకోవాలని చూస్తుంటారట. ఆ క్రమంలోనే అలాంటి కలలు వస్తాయని చెబుతారు.

గర్భంతో ఉన్నట్టు కలలు వస్తుంటే అది శుభ సూచకమేనట. జీవిత భాగస్వాముల మధ్య బంధం బలపడుతున్నట్టు ఆ కలను అర్థం చేసుకోవాలట.

ఆస్తి, ఆదాయాన్ని పెంచే కలలు

స్వప్నశాస్త్రం ప్రకారం కలలు మన జీవితానికీ.. అలాగే మన భవిష్యత్తుకు సంబంధించి కొన్ని సంకేతాలు ఇస్తాయి. ఈ కలల ఆధారంగా మన భవిష్యత్తులో ఏమి జరుగుతుందో అంచనా వేయొచ్చు. కొన్ని రకాల కలలు ఆస్తి, ఆదాయాన్ని పెంచుతాయట. వాటి వివరాలు.

ఉదయాన్నే ధాన్యం కుప్ప

మీరు ఉదయాన్నే కలలో ధాన్యం పోగు చేసిన కుప్పను చూస్తే, భవిష్యత్తులో మీరు ధనవంతులవుతారని అర్థం. కలలో మీరు చూసే ధాన్యాల కుప్ప సంపదను సూచిస్తుంది. అదేవిధంగా, మీరు బియ్యం, ఆవాలు మరియు నిచ్చెన పైకి ఎక్కుతున్నట్లు కలగంటూ.. మీరు త్వరగా మేల్కొంటే మీకు ఖచ్చితంగా డబ్బు వస్తుందట.



పిల్లల ఆనందం

మీరు ఉదయాన్నే వచ్చే కలలో మీరు సంతోషంగా ఉన్న పిల్లవాడిని చూస్తే, మీకు ఆర్థిక లాభం ఉంటుందని అర్థం. ఇది మీ జీవితంలో సాధించిన విజయాలకు లభించే ఆనందంగా పరిగణించబడుతుంది. అందువల్ల, ఉదయం కనిపించే ఈ కల చాలా పాజిటివిటీతో నిండి ఉంటుంది.

పడటాన్ని కూడా ఇది సూచిస్తుంది. కలలో జింక చనిపోయినట్లుగా కనిపిస్తే ప్రేమ వ్యవహారాల్లో వైఫల్యం ఎదురయ్యే అవకాశం ఉంది.

పిల్లి

పిల్లి కలలో పిల్లి కనిపిస్తే దురదృష్టమని చాలామంది నమ్ముతారు. అయితే, పిల్లుల్ని ప్రేమించే వాళ్ళు మాత్రం అది సృజనాత్మకతకు, శక్తికి చిహ్నమని భావిస్తారు. మీ కలలో తెల్లపిల్లిని చూస్తే కష్టాలు రాబోతున్నాయని, నల్లపిల్లిని చూస్తే మీరు మీమానసికసామర్థ్యాలు ఉపయోగించటానికి భయపడుతున్నారని అర్థం. పిల్లి మిమ్మల్ని కొరికినట్లు కల వస్తే మీరు ఎప్పుడూ ఎదుటివారినుండి తీసుకునేవారుగానే ఉంటున్నారు కానీ ఇవ్వటానికి ఇష్టపడరని అర్థం. అంతేకాకుండా మీరు అనుకున్న విధంగా పనులు జరగనప్పుడు భయం లేదా నిరాశకు గురి అవ్వటానికి ఇది సూచన కావచ్చు. అయితే, మీరు పిల్లిని తరుముతున్నట్లు కల వస్తే, మీ అడ్డంకులను అధిగమించడానికి మీరు చేసే ప్రయత్నానికి ఇది సూచన.





కలలో దెయ్యాలు

గాఢ నిద్రలో ఉన్నప్పుడు ఉలిక్కిపడి లేస్తున్నారా ? వామ్మో అంటూ కేకలు పెడుతున్నారా ? మంచి నిద్రలో ఉండగా ఉన్నపాటుగా నిద్రలేస్తున్నారా ? ఇలాంటి పరిస్థితులకు కలలే కారణం. అది కూడా మనలో భయాన్ని క్రియేట్ చేసే కలలు వచ్చినప్పుడు ఏదో తెలియని ఆందోళనతో వణికిపోతుంటాం.

కలలో దెయ్యాలను లేదా వింత ఆకారంలో ఉండి భయాన్ని కలిగించే వస్తువులను చూస్తే మీరు చాలా జాగ్రత్తగా ఉండాలి. ఎందుకంటే నిజ జీవితంలో శత్రువుల నుంచి మీకు హాని జరిగే అవకాశముంది. ఫలితంగా ఇలాంటి కలల వల్ల జీవితంలో చాలా నష్టపోతారు.



శృంగారం గురించి కలలు

చాలా మంది కళ్లు మూసిన కాసేపటికే కలల లోకంలో విహరిస్తూ ఉంటారు. అయితే కొన్ని సార్లు మన బ్రెయిన్ సబ్ కాన్సియస్ స్టేజీలోకి వెళ్లిపోయి చాలా చిలిపిగా మారిపోతుందట. అప్పుడే చాలా మందికి శృంగారానికి సంబంధించిన స్థిరమైన కలలు వస్తాయంట.

ఈ కలల్లో విచిత్రమేమిటంటే.. కొంతమందికి తమ మాజీ ప్రియుడితో లేదా ప్రియురాలితో ఆ కార్యంలో పాల్గొన్నట్టు కలలు వస్తే.. మరికొందరికి ఇందుకు భిన్నమైన కలలు వస్తుంటాయి. అయితే ఇలాంటి కలలొస్తే చాలా సానుకూలంగా ఉంటుందని పలు అధ్యయనాలలో తేలిందట.

గౌరవం దక్కేచోట

మనలో ఇది చాలామందికి ఆశ్చర్యకరంగా అనిపించొచ్చు. ఎందుకంటే ఒక వ్యక్తిని వారి లక్షణాలను గౌరవిస్తే లేదా ఆరాధిస్తే.. అలాంటి వారి గురించి మీరు కలలు కనడం వంటివి చేయొచ్చు. మీరు వారిని ఆకర్షించాల్సిన అవసరం కూడా ఉండదు. అయితే మీరంటే ఆరాధించే ఒక గుణం ఉండటం వల్ల అది ఈ పరిస్థితులకు దారి తీస్తుంది. ఇలాంటి సమయంలో శృంగార కలలు మనలో మనం కనుగొనాలనుకునే ముఖ్యమైన లక్షణాల వైపు మళ్లిపోతాయని పరిశోధకులు చెబుతున్నారు. ఎందుకంటే ఇది మనకు సాహసం మరియు ఉద్దేశ్యం యొక్క భావాన్ని ఇస్తుంది.

లైంగికంగా చురుకుగా లేకపోతే

శృంగారం అనేది మీ జీవితంలో చాలా కాలం నుండి కోల్పోవటం ఒక కారణం. చాలా కాలంగా మీరు లైంగికంగా చురుకుగా ఉండకపోతే,



చేస్తున్నట్టుగా కలలు వస్తుంటాయి. ఇలాంటి కలలకు అర్థం మిమ్మల్ని చిన్నప్పుడు మీ తల్లిదండ్రులు అదుపులో పెట్టేవారనో లేదా మీరు ఇతరులను అదుపులో పెట్టుకోవాలని ఆలోచిస్తున్నారని అర్థం కావచ్చు.

ఓరల్ సెక్స్

మనలో కొంత మంది ఓరల్ సెక్స్ అంటే అస్వహించుకుంటారు. అయితే కలలో ఓరల్ సెక్స్ గురించి కలలు వస్తే.. మీరు అసహ్యకరమైన వాతావరణంలో పెరిగారని, కానీ మీకు రహస్యంగా మాత్రం దానిపై కోరిక ఉందని ఈ కల అర్థం అట.

స్కూల్, కాలేజీలో శృంగారం

మీరు స్కూల్ లేదా కాలేజీలో విద్యార్థులతో లేదా టీచర్లతో శృంగారం చేస్తున్నట్టు కలలు వస్తే.. మీ తండ్రి అంటే మీకు చాలా ఇష్టం. కానీ మీ తండ్రి మీపై కావాల్సినంత శ్రద్ధ మీపై పెట్టలేదు అని, ఇప్పుడు మీరు మీ కంటే పైనున్న వారి అటెన్షన్ కోసం ఎదురుచూస్తున్నారని ఈ కలకు అర్థం అట.

తెలియని వ్యక్తులతో

మీకు కలలో తెలియని వ్యక్తులతో శృంగారం చేస్తున్నట్టు కలలు వస్తే.. మీలో సెక్స్ కోరికలు ఉవ్వెత్తున ఎగసిపడుతున్నాయని, కానీ నిజ జీవితంలో మీరు ఆ స్థాయిలో శృంగారాన్ని ఎంజాయ్ చేయలేక పోతున్నారని చెప్పొచ్చు. అయితే మీరు ఈ కలల గురించి ఎక్కువగా ఆలోచించాల్సిన అవసరం లేదు. మీ భాగస్వామితో ఓపెన్ గా వీటి గురించి మాట్లాడుకుని మీరు సెక్స్ లైఫ్ ను బాగా ఎంజాయ్ చేయొచ్చు.



కలలో డబ్బులు కనిపిస్తున్నాయా?

కొందరికి అదే పనిగా డబ్బు కలలోకి వస్తుంటుంది. లాటరీ ఏదో గెలుచుకున్నట్లు... ఒక్కసారిగా ధనవంతుడై పోయినట్లు, భూమిని తవ్వుతుంటే కట్టలు, కట్టలుగా డబ్బు వస్తున్నట్లు... ఇలాంటి విచిత్రమైన కలలు కూడా వస్తుంటాయి. దీని అర్థం... డబ్బు మీద విపరీతమైన వ్యామోహం ఉన్నట్లు కాదు. ఒక విధంగా చెప్పాలంటే, కలలో కనిపించే 'డబ్బు' అసలు డబ్బు కానే కాదు.

ఆత్మవిశ్వాసానికి ప్రతీకలు

విజయం, ఆత్మవిశ్వాసం, విలువలు... వీటిని డబ్బు ప్రతిబింబిస్తుంది. మన మీద మనకు ఆత్మవిశ్వాసం ఉన్నప్పుడు అది విజయానికి దారి చూపుతుంది. ఇక్కడ 'ఆత్మవిశ్వాసం' అనేది విలువైన పాత్రను పోషిస్తుంది.



కలలో ఇవి కనిపిస్తే ధనవంతులు కాబోతున్నారనడానికి సంకేతమట

కొన్ని రకాల కలలు కంటే తొందరలోనే ధనవంతులు అవుతారని భవిష్య పురాణం చెబుతోంది.

కలలో సూర్యుడు కనబడితే: కలలో సూర్యుడు కనబడితే త్వరలోనే కొంచెం ధనం రాబోతుందని సంకేతం. అంతేకాదు ఎక్కువ కాంతితో సూర్యుడు కనిపిస్తే త్వరలోనే అధిక ధనవంతులుగా మారుతారట.

కలలో చంద్రుడు కనిపిస్తే: కలలో చంద్రుడు కనిపిస్తే త్వరలోనే ధనవంతులు అవుతారని అర్థం. చంద్రుడు ప్రశాంతతకు చిహ్నం. కాబట్టి మనలో ఉన్న కోపం కూడా తగ్గుతుందట.



కలలో పిల్లల నవ్వులు

కొన్ని కలలు... నిద్ర లేవగానే గుర్తు తెచ్చుకోవడానికి ఇబ్బందిగా ఉంటాయి. కొన్ని మాత్రం మళ్ళీ మళ్ళీ గుర్తు తెచ్చుకునేలా ఆహ్లాదకరంగా ఉంటాయి. వాటిలో ఒకటి... కలలో పిల్లలు కనిపించడం. వాళ్ల నవ్వులు నిద్రలో కూడా మన పెదాల మీద చిరునవ్వును పూయిస్తాయి.

స్వచ్ఛమైన హృదయం

చిన్నపిల్లలు కలలో కనిపించడం అనేది... మీ స్వచ్ఛమైన హృదయాన్ని ప్రతిబింబించడం లాంటిది. 'పిల్లలు' స్వచ్ఛత, అమాయకత్వం, మంచి తనం... తదితర లక్షణాలకు ప్రతీక కదా!!



కలలో ఆభరణాలు

ఆభరణాలు ధరించినట్లు కలగంటే మీకు లభించే ప్రశంసలు మీకు లభిస్తాయి. ఆభరణాలను మీరు స్వీకరించినట్లు కలగంటే మీరు మీ పనులలో అదృష్టవంతులు అవుతారు. ఆభరణాలను ఇతరులకు ఇవ్వడం, నిర్లక్ష్యతను మరియు దుబారాను సూచిస్తుంది. ఆభరణాన్ని కోల్పోయినట్లు కలగంటే మీ ప్రేమికుడిని లేదా ఒక మంచి సందర్భాన్ని మీరు కోల్పోయినట్లు అర్థము.

ఖర్చులు, వ్యయం

ఆభరణాలకు సంబంధించిన కలలు వస్తే మీకు ఖర్చులు పెరగ నున్నాయని అర్థం. భారీ వ్యయాలను ఎదుర్కొనేందుకు మీరు సిద్ధంగా ఉండాలి. ఈ ఖర్చులు మీకు కుటుంబానికి సంబంధించినవి కావొచ్చు. లేదంటే మీ ఇంట్లో జరగబోయే వివాహ వేడుకకు సంబంధించినవి



కలలో పాము

కలల ప్రపంచం అనంతమైనది. ఏవేవో కలలు వస్తుంటాయి. పోతుంటాయి. కొన్ని కలలు మనకు గుర్తుంటాయి. కొన్ని అస్సలు గుర్తుండవు. కొన్ని కలలు ఏ అర్థరాత్రో నిద్ర లేచేలా చేస్తాయి. వాటినే మనం పీడకల అంటాం. చిత్రమేంటంటే... చిమ్మ చీకటిలో నిద్ర పోతున్నా... కలలు మాత్రం కలర్ ఫుల్ గానే వస్తాయి. ఈ కలలను విశ్లేషించడం ద్వారా భవిష్యత్తులో ఏం జరగబోతోందో అంచనా వేయవచ్చంటున్నారు నిపుణులు. ముఖ్యంగా పాములు కలలోకి వస్తే ఏం జరుగు తుందో కొన్ని ఆసక్తికర విషయాలు చెప్పారు. వాటినీ తెలుసుకుంటే... ఎప్పడైనా అలాంటి కల మనకు వస్తే... జాగ్రత్తపడొచ్చు.



కలలో ఇంద్రధనస్సు

ఆకాశంలో ఇంద్రధనస్సు చూసినట్లు కలగంటే మీ జీవితంలో ఒక అద్భుతమైన సంఘటన త్వరలో జరుగుతుందని, ఆ సంఘటన తరువాత మీ జీవితం చక్కగా సాగుతుందని అర్థము. ఇక కష్ట కాలం ముగిసిందని భవిష్యత్తులో మీ జీవితం మూడు పువ్వులు, ఆరు కాయలుగా ఉండబోతుందని ఈ కల మీకు తెలుపుతుంది.

యువతి - ఇంద్రధనస్సు

ఒక యువతి ఇంద్రధనస్సు గురించి కలగంటే, ఆమె ఉత్సాహ వంతమైన, ఉద్వేగభరితమైన ప్రేమను చాలా కాలం పొందవచ్చున్న శుభ సందేశాన్ని ఈ కల సూచిస్తుంది.

రేస్లు



గుర్రప్పందెలలో డబ్బు కట్టినట్లు కలగంటే చేయబోయే వ్యాపారంలో గాని, ఉద్యోగంలోగాని నష్టం కలుగుతుంది. గెలిచినట్లు, డబ్బు అందుకున్నట్లు కలవస్తే భయాందోళనలు ఏర్పడుతాయి. ఓడిపోయి, డబ్బు పోగొట్టుకుంటే జీవితంలో గొప్ప మార్పు వస్తుంది.

పజిల్

కలలో పజిల్ పూర్తిచేసి పంపినట్లయితే మీకు చవకబారు సుఖాలకు బానిసై ఆరోగ్యం పాడు చేసుకుంటారు. పజిల్ పూర్తిచేయలేక పోయినట్లు కలగంటే ఏదో రహస్యాన్ని ఇంతకాలం మనసులో దాచుకున్నదాన్ని బయట పెట్టి పరువు పోగొట్టుకుంటారు. సరిగా పూర్తిచేసి, గెల్చి, డబ్బు సంపాదిస్తే మీలో ఆత్మవిశ్వాసం, ఆలోచనాశక్తి పెరిగి బాగుపడతారు.



స్కేటింగ్

మీకు మంచు పైన స్కేటింగ్ చేస్తున్నట్లు కలగంటే మీరు ఎదురు చూసే శుభవార్తలు త్వరలో అందుతాయి. ఎవరో ఆడుతున్నట్లు కనిపిస్తే

రొట్టె

కలలో దీనిని చూస్తే మీకు మిత్రులవల్ల ఎంతో లాభం కలుగు కుంది. రొట్టె గట్టిగావున్నట్లు కనిపిస్తే మీరు ప్రతిదానికి ఎంతో శ్రమించాల్సి వస్తుంది. మీకు ఆకలిగా వున్నప్పుడు మరొకరు రొట్టెతింటున్నట్లు కలకంటే మీ వెనుక వచ్చినవ్యక్తి మీకన్నా పై పదవికి చేరగలడు.



మీరు రొట్టె చేస్తున్నట్లు కలగంటే మీకు త్వరలో శుభవార్తలు అందుతాయి. ఎండిన రొట్టెను చూస్తే మీకు అనారోగ్యమో, విచారకరమైన వార్తలు అందటమో జరుగుతుంది. పుట్టినరోజు కేక్ తయారు చేస్తున్నట్లు కలగంటే మీరు జీవితంలో ఉన్నత శిఖరాలకు చేరగలరు. మరెవరో రొట్టెను చేస్తున్న చోట మీరు వున్నట్లు కలగంటే మీకు ఘనవిజయం కలుగుతుంది.

భోజనం



అవివాహితురాలైన యువతి హోటల్లో తన స్నేహితురాలితో భోజనం చేస్తున్నట్లు కలగంటే త్వరలో వివాహం జరుగుతుంది. మిగిలిన వారు అలా కలగంటే బంధు మిత్రులతో అభిప్రాయ భేదాలు వస్తాయి.

రంగు రంగుల పానీయం

కలలో ఈ పానీయాన్ని త్రాగి నట్లు కన్పిస్తే వృత్తి లేక వ్యాపారాలలో మార్పు రావాలన్న తపన ఏర్పడుతుంది. మీరు చేస్తున్న పనిలో తృప్తి పడకపోవచ్చు. రంగుల పానీయాన్ని చేస్తున్నట్లు కలగన్న మీకు ఆప్తులతో తగాదాలు వస్తాయి.



కలలో హిజ్రా

కలలో హిజ్రాలను కనిపించడం వల్ల శుభ, అశుభం రెండూ సంకేతాలు ఉన్నాయి. స్వప్న శాస్త్రం ప్రకారం కలలో నపుం



సకుడికి డబ్బు ఇవ్వడం శుభకరంగా పరిగణిస్తారు. ఇది జాతకంలో బుధుడిని బలపరుస్తుంది. ప్రజల విశ్వాసాల ప్రకారం కలలో మీరు హిజ్రాకు డబ్బులు ఇచ్చినట్లు కలగంటే నిజజీవితంలోనూ వారికి ఇవ్వాలట. ఈ డబ్బు ఇవ్వడం ద్వారా కచ్చితంగా ప్రయోజనం కూడా ఉంటుందట. అయితే వారికి నోటు రూపంలో కాకుండా నాణెం రూపంలో ఇవ్వాలి. అలా చేసినప్పుడు బుధుడు బలపడతాడు. శని మెరుగుపడుతుంది. హిజ్రాలు మీ ఇంటి వద్దకు వచ్చి ఖాళీ చేతులతో తిరిగి వెళ్తే అది అశుభంగా పరిగణిస్తారు. ఇలాంటి కల వచ్చినప్పుడు వారికి నిజజీవితంలో తప్పకుండా దానం చేయాలట.

దుద్దులు

మీకు స్వప్నములో దుద్దులు కనబడితే సహృదయులతో స్నేహం కలుగుతుంది. కొంటే ధననష్టం కలుగుతుంది. పోగొట్టుకుంటే అనారోగ్యం నుండి విముక్తి కలుగుతుంది. మీరు స్త్రీలయితే కలలో దుద్దులు (కమ్మలు) ధరిస్తే సంఘంలో చెడ్డ పేరు కలుగవచ్చు.



నాగరం



నాగరాన్ని కలలో చూస్తే సిరిసంపదలు కలుగుతాయి. ధరించితే అనుమానం పెను భూతం లాగ పెరుగుతుంది. అందరి పైన సందేహం ఏర్పడుతుంది. పోగొట్టుకుంటే శుభం కలుగుతుంది.

ముక్కు పుడక - పోగు

కలలో ముక్కుపుడకను చూస్తే నలుగురిలో మీకు పేరు ప్రఖ్యాతులు కలుగుతాయి. మగవారు ముక్కుపోగు ధరించితే వారికి ఉద్యోగం దొరుకుతుంది. స్త్రీలు ముక్కుపుడక ధరించితే వివాహాది శుభకార్యాలు జరుగుతాయి. ముక్కు కుట్టుకుని పెట్టుకుంటే మగవారికి ఉన్నత పదవి, స్త్రీలకు భాగ్యవంతులతో వివాహమో, వియ్యమో అందుకోగల యోగం పడుతుంది.



గజ్జెలమోత వింటే మొద్దు నిద్రపోయి, ఆరోగ్యం పెంచుకుంటారు. అనారోగ్యం నుండి విముక్తి కలుగుతుంది.



మొలతాడు



దీన్ని కలలో చూస్తే శుభం కలుగుతుంది. ధరిస్తే కార్యసాధనలో ఆలస్యము అవుతుంది. పిల్లల మొలత్రాడును చూస్తే మంచి భవిష్యత్తు వుంటుంది. పెద్దల మొలత్రాడు కనిపిస్తే మీరు పీడింపబడతారు.

కలలో ఎరుపు రంగు దుస్తులు ధరించిన వధువు

కలలో ఎరుపు రంగు దుస్తులు ధరించిన వధువును చూసినట్లయితే ఆ కల మీ ఇంట్లో లక్ష్మీ దేవి రాకను సూచిస్తుంది. దీనర్థం మీరు వ్యాపారంలో భారీ లాభాలను



అందుకోబోతున్నారని అర్థం చేసుకోవచ్చు. అంతేకాకుండా మీరు ఉద్యోగం చేసినట్లయితే పదోన్నతులు పెరిగే అవకాశాలు ఉన్నాయి. అలాంటి కలలో శుక్రవారం వస్తే లక్ష్మీ దేవిని ఆరాధించాలి. ఫలితంగా మీ ఇంట్లో ధన ప్రాప్తి పెరుగుతుంది. ఆర్థిక సమస్యలు తొలుగుతాయి.

హితులైతే భాగ్యవంతులతో వియ్యమందుతారు. ఆకు పచ్చరంగుగల మరకతం చూస్తే భాగ్యవంతు లవుతారు. పాల రంగులో వున్నదాన్ని చూస్తే సంపదలు పెరిగి పేరు ప్రతిష్టలు తెచ్చి పెడతాయి.

మాణిక్యం

స్వప్నంలో దీన్ని చూసినట్లైతే ప్రతి పనిలో విజయం మీదే ! ధరించినట్లయితే ఉద్యోగ ప్రాప్తి కలుగుతుంది. దీన్ని బహుమతిగా అందుకుంటే బంధువర్గంలో మీకు పేరు ప్రతిష్టలు కలుగు తాయి. పోగొట్టుకుంటే కీడుకలిగే సూచనలున్నాయి.



పుష్యరాగం



వారికి వ్యాపారంలో నష్టము వస్తుంది.

పుష్యరాగం కలలో కనిపించినచో కుటుం బంలో అనవసరమైన మనస్పర్థలు ఏర్పడతాయి. దీన్ని ధరిస్తే పుత్ర సంతానం కలిగే యోగం ఉందన్నమాట. కలలో దీన్ని పోగొట్టుకున్న

గోమేధికం

గోమేధికమును కలలో చూచిన వారికి త్వరలో వున్నత పదవి లభిస్తుంది. ధరించితే స్థలమార్పు జరుగు తుంది. దొకితే కుటుంబంలో సుఖ సంతోషాలు ఏర్పడు తాయి. పోగొట్టుకుంటే రోగ పీడ కలుగవచ్చు.



సివంగి



అడవి కుక్కను సివంగి అంటారు. ఇది కలలో కన్పిస్తే దొంగల భయం కలుగుతుంది. వస్తువుల్ని కూడా పోగొట్టుకోవచ్చు. సివంగి మీ మీద పడితే ప్రమాదాల్లో ఇరుకోవచ్చు.

దాన్ని మీరు చంపితే ఎలాంటి ప్రయాసా లేకుండా పనులు ముగిస్తారు.

నీటి గుఱ్ఱం

'జూ' (జంతుప్రదర్శనశాల) లో వున్న నీటి గుఱ్ఱాన్ని కలలో చూస్తే మీ చుట్టూ వున్నవారు మిమ్మల్ని విసిగిస్తారు. స్వేచ్ఛగా తిరుగుతున్న దాన్ని చూస్తే అతిత్వరలో మీరు మీ కష్టాల్నుండి ఒడ్డున పడతారు.



ఖడ్గ మృగం



అడవిలో స్వేచ్ఛగా తిరిగే ఖడ్గ మృగాన్ని మీరు కలగంటే ఆనుకోని ఖర్చులు చేయవలసి వస్తుంది. 'జూ' లో వున్న దానిని చూస్తే మీకు అత్యంత ప్రియమైన వారి దర్శనం లభిస్తుంది.

పశువులు

బలంగావున్న పశువుల మంద మీ కలలో కొస్తే మీ బంధు మిత్రులతో విహారయాత్రలు చేస్తారు. ప్రేమికులు పిక్నిక్‌లకు వెళ్తారు.



బక్కచిక్కిన పశువులు కన్నిస్తే దండగమారి పనులు చేస్తారు. రకరకాల పశువులు మందగా కన్నిస్తే సుఖశాంతలూ, సుఖశాంతులూ లభిస్తాయి. పాలు పితికినట్లు కలగంటే ఆదాయం దినదినాభివృద్ధి చెందుతుంది.



ఓ చిన్నపిల్లవాడు కలలో పాలు తాగుతున్నట్లు మీరు చూస్తే మీ కోరిక త్వరలో నెరవేరుతుందని అర్థం. మీ ఇంటికి ఆనందం తిరిగి వస్తుంది. ఒకవేళ కలలో పిల్లలు ఆడుకోవడం చూస్తే మీరు భగవంతుడి ఆశీర్వాదం పొందబోతున్నారని తెలుసుకోవాలి. అంతేకాకుండా ఆధ్యాత్మికపరమైన పనులతో సంతోషంగా ఉండటం ద్వారా దేవుడు సంతోషిస్తాడని అని అర్థం చేసుకోవాలి.

ఆనంద బాష్పాలు

మీ కలలో మీరు ఆనందంతో బాష్పాల్ని రాలిస్తే భోగ పారాయణలతో తేలియాడుతారు. ఎవరి ఆనంద బాష్పాలనైనా మీరు కలగంటే వారి సుఖమయ జీవితానికి మీకు సాయపడుతారు.



చల్లని నీరు



చల్లని నీటిని కలలో చూచినట్లయితే శుభాలు కలుగుతాయి. ఈ నీటిని త్రాగినట్లు కలగంటే ధనలాభం కలుగుతుంది. ఐస్ కలిపిన నీటిని త్రాగినట్లు కలగంటే లాటరీలో బహుమతి లభించవచ్చు. ఎవరికైనా చల్లని నీటిని త్రాగటానికి ఇచ్చినట్లు కలవస్తే అవివాహితులకు చల్లని మనసుగల వారితో పెండ్ల వుతుంది. పెండ్లయిన వారికి చక్కనిసంతానం కలుగుతుంది.

వేడి నీరు

వేడినీటిని త్రాగినట్లు కలగంటే మీరు నమ్మిన వారు మీపై కుట్ర పన్నుతారు. అసూయతో ఆపదలు సృష్టిస్తారు. మీరు ఎవరికైనా వేడి నీటిని త్రాగటానికి ఇచ్చినట్లు కలగంటే మీ చేతలవల్ల ఇతరులకు బాధలు కలుగవచ్చు. వేడినీటి ప్రవాహాన్ని చూస్తే ఎంతో కష్టపడి పనులు సాధిస్తారు.



ప్రేమ, పెండ్లి మొదలైనవి

సహృద్య్‌గితో సన్నిహితం



మీరు మీ కలలో సహృద్య్‌గితో సన్నిహితంగా ఉంటే, అతనిపై మీకు ప్రేమ ఉందని అర్థం కాదు. మీరు ఆరాధించే సానుకూల లక్షణాలను అతనిలో మీరు

గమనించి మీరు మీ జీవితంలోకి అతనిని ఆహ్వానించుటకు తగిన వ్యక్తిగా భావించటమే. అంతేకాని కామం గురించి ప్రస్తావన మీ మదిలో ఉండదు.

ప్రేమ

మీ కలలో ఎవరో ప్రేమించుకొన్నట్లు కనిపిస్తే మీరు చేయబోయే ప్రయత్నాలు అన్ని విధాల ఫలించగలవు. మీరే ప్రేమిస్తున్నట్లు కలగంటే మీ జీవితం ప్రశాంతంగా సుఖంగా గడచిపోతుంది.



అమ్మ



తల్లిని స్వప్నంలో గాంచిన శుభ ప్రాప్తి. చనిపోయిన తల్లి కలలో కనబడితే జాగ్రత్తగా వుండవలెనని హెచ్చరిక. బ్రతికి వున్న మీ తల్లి కలలో చనిపోయినట్లుగా కనిపించిన మీకు దారిద్ర్యంనుండి విముక్తి కలుగుతుంది. గోరుముద్దలు తినిపిస్తు

న్నట్లయితే ఉద్యోగంలో మార్పు వస్తుంది.

నాన్న

తండ్రిని కలలో చూస్తే ధనలాభం కలుగుతుంది. చనిపోయిన తండ్రి కనబడితే చెడుమార్గంలో నడుస్తున్నావు, దానినుండి బయటపడు అని హెచ్చరిక చేస్తున్నట్లుగా భావించాలి. బ్రతికివున్న మీ తండ్రి చనిపోయినట్లుగా మీరు కలగన్నచో త్వరలో స్థల మార్పు జరుగుతుంది. ఆయన మీకు డబ్బు ఇచ్చినట్లయితే ఏదో ఒక విలువైన వస్తువును మీరు పోగొట్టుకుంటారు.

అమ్మ - నాన్నలు

తల్లిదండ్రుల ఇద్దరిని కలలో చూచిన ధైర్యం, ఆనందం లభిస్తాయి. చనిపోయిన వారిని కలలో వీక్షిస్తే శుభం కలుగుతుంది. బ్రతికి వున్న మీ తల్లిదండ్రులను చనిపోయినట్లు మీరు కలలో చూచిన త్వరలో అనారోగ్యం మిమ్మల్ని పీడిస్తుంది. వాళ్లు మీతో మాట్లాడితే సంతానప్రాప్తి, పోట్లాడితే ధనలాభం కలుగుతుంది.

భయము, తొందరపాటు కలుగుతాయి. మిమ్మల్ని (ఆడవారైతే) ప్రేమించి నట్లు కనిపించిన మీకు అన్ని పనులు ధైర్యంగా చేయగల స్తోమత ఏర్పడుతుంది.

పసి బిడ్డ

పసిబిడ్డ కలలో కనిపించిన వారికి అనగా తల్లిదండ్రులకు ఒకే రకమైన ఫలితాలు కలుగుతాయి. కలలో పసిపాప కనిపించితే అకారణ భయం కలుగుతుంది. నిద్రపోతూ కనబడిదే అతి త్వరలో శుభవార్తలు వింటారు. ఆడుతూ కనబడితే వినోద విలా



సాలు లభిస్తాయి. ఏడుస్తూ కనబడితే మీకు కష్టాలు తప్పవు. అపరిశుభ్రంగా కనబడితే అపవాదులు మీ నెత్తి కెక్కుతాయి.

మారుతల్లి - తండ్రి

ఇద్దరూ కలలో కనబడితే మీ బ్రతుకు నరకమవుతుంది. బానిసకన్న హీనంగా బ్రతుకుతారు. విడివిడిగా ఎవరు కనిపించినా ఎవరితోనైనా పేచీలు రావచ్చు.

కోడలు

కోడలు కలలో కనబడితే పాడిపంటలు అభివృద్ధి అవుతాయి. నవ్వితే శుభసూచన. ప్రసవించితే మీ ఆస్తి మూడు పువ్వులు ఆరు కాయలుగా అభివృద్ధి చెందుతుంది. పీడించి వేధించితే పీడ కలుగుతుంది.



ఎక్కిపోతున్నట్లు కలగనినా ఇదే ఫలితం. దీపం వెలుగు సహాయంతో ఆ దారిలో ప్రయాణం చేస్తున్నట్లు కలగన్న మీకు ఎక్కడికో ప్రయాణం తగులుతుంది.

ఆ దారి చీకటిగా, ఇరుగ్గా పున్నట్లు కలలో కన్పిస్తే మీ కోర్కెలు చెదిరిపోతాయి. ఆశలు ఫలించవు.

దిష్టి బొమ్మ

దిష్టి బొమ్మను కలలో చూస్తే మీరు ఎవరి గురించో ఏవో ఊహించుకొని గోరింతలు కొండంతలుగా చేసుకొన్నారని, అది నిజం కాదని గ్రహిస్తారు.



మీకు యాక్సిడెంట్ అయినట్లు, గాయపడినట్లు కలలోస్తే మీరు ఆత్మగౌరవం పెంచుకోవాలని



ప్రయత్నిస్తున్నట్లు ఈ కల సూచిస్తుంది. మీ లైఫ్ బలహీనంగా ఉందని లైఫ్లో ప్రాబ్లమ్స్ని సమర్థవంతంగా ఎదుర్కోవాలని ఈ కలకు అర్థంగా చెబుతారు.

సూది



స్వప్నంలో సూది కన్పిస్తే మీ వెనుక గోతులు తీసేవారు అనేకు లున్నారని తెలుసుకోండి. సూదితో ఏదైనా కుట్టుతున్నట్లు కలలో కన్పిస్తే మీ అర్థం లేని పనుల

వల్లనో, మాటలవల్లనో మీకు ఎందరో విరోధులు ఏర్పడతారు. సూదిలోకి దారం ఎక్కించినట్లు కలగన్న మీకు కష్టాలు కలిగి బాధలు కొంత కాలం తప్పవు. సూదితో చేయి గుచ్చుకొన్నట్లు కలలో చూస్తే మీ మిత్రులతో విరోధం వస్తుంది.

దారం

దారం బంతిగా కలలో కన్పిస్తే మీకు చికాకులు కలిగించే వ్యవహారాలు జరుగుతాయి. దారం చిక్కుబడినట్లు కలలో కన్పిస్తే మీకు ఎవరితోనో గొడవలు వస్తాయి. చిక్కుదారాన్ని సరిచేసినట్లు కలగంటే



ఎన్ని కష్టాలు వచ్చినా మీరు మనోనిబ్బరాన్ని కోల్పోరు. పార్శ్వులుకు కట్టిన దారాన్ని ఊడదీస్తే మీకు సంతోష సుఖాలను ఇచ్చే పనులు జరుగనున్నాయి. దారాన్ని తెంపినట్లు కలగంటే మీ ఆశలు నెరవేరవు. దారాన్ని కోసినా, కత్తిరించినా ఇదే ఫలితం. రంగురంగుల అల్లిక దారాల్ని చూస్తే సరసం తెలిసినవారితో పరిచయం కలిగి, సంతోషం పొందుతారు.

రాడితనం

ఎవరైనా ఒక రాడి ఎవరినైనా డబాయించి తన ప్రతాపం చూపిస్తున్నట్లు కలగంటే మీరు సహనంతో వ్యవహరించి మీ పనులు చక్కబెట్టు కుంటారు. రాడిని మాత్రం కలలో చూస్తే మీరు అకారణంగా భయపడి దిగులు పడతారు.

దొంగతనం



మీ ఇంటి గోడకు కన్నం వేసి, దొంగ లోపల ప్రవేశించి, దొంగ తనం చేసినట్లు కలవస్తే మీ రహస్య ప్రేమకలాపం రచ్చ కెక్కుతుంది. ఆ దొంగను మీరు నేర్పుగా పట్టుకుంటే మీ ప్రేమ సఫలమవుతుంది. మీ ఇంటి తలుపులకు వేసివున్న తాళాన్ని మారు తాళంచెవితో తీసి మెల్లగా దొంగ లోపల ప్రవేశిస్తున్నట్లు కలగంటే మీకు సుఖజీవితం లభిస్తుంది. ఆ దొంగ ఏదైనా దొంగలించుకుని వెళ్ళిపోయి నట్లు కలవస్తే అన్ని ప్రతికూల పరిస్థితులు అకస్మాత్తుగా మీకు అనుకూలంగా మారుతాయి.

బెదిరింపు

ఏ దొంగైనా మీకు కత్తో, తపాకో, రివల్వర్ చూపి బెదిరించి మిమ్మల్ని హడల గొట్టినట్లు కలగంటే మీరు బలవంతం కొద్దీ ఇష్టం లేకపోయినా భయపడి దానధర్మాలు చేస్తారు.

గొంగళి పురుగు

మీకు గొంగళి పురుగు కలలో కనిపిస్తాడుగాకోర్కుతో స్నేహం ఏర్పడుతుంది. ప్రాకుతూ పోతే శత్రుభయం కలుగుతుంది. ఆకుల్ని తింటూ కనిపిస్తే అనారోగ్యం కలిగే సూచనగా భావించాలి.

ఈగ



ఈగను కలలో చూస్తే కోపాన్ని కలిగించే సంఘటనలు జరుగుతాయి. గుంపుగా వాలితే శత్రువుల పద్మవ్యూహం నుంచి బయటపడే సూచనలున్నవి అన్నమాట. మీ నోట్లోకి ఈగ పోయినట్లు కలగంటే దుర్మార్గులతో మీకు పరిచయాలు ఏర్పడుతాయి. దాన్ని పటుకుని చంపితే మీకు ఏ పనిలోనైనా విజయం కలుగుతుంది.

చీమ

కలలో ఎర్రచీమల్ని చూస్తే ఎంతో లాభం కలుగుతుంది, చీమల బారు కనిపిస్తే, మీ సంపాదనకు మార్గాలు వెతుకుతారన్న మాట. చీమల పుట్టను మీరు పాడుచేస్తే అశుభం కలుగుతుంది. నల్ల చీమల్ని చూస్తే అనారోగ్యం ప్రాప్తిస్తుంది. వాటిని చంపితే స్నేహితులతో మీకు పేచీలు వస్తాయి. రెక్కల చీమలు కనిపిస్తే మీకు శుభవార్తలు అందుతాయి. అవి ఎగురుతూ కనిపిస్తే విందు భోజనం లభిస్తుంది.



అనాసపండు



మీరు అనాసపండును కలగంటే ఆనందం కలుగుతుంది. అనాస పండును తిన్నట్లు కలగంటే ఉద్రేకం కలుగుతుంది. జాగ్రత్తగా వుండాలి. అనాసపండును అంగట్లో కొన్నట్లు కలగంటే ఉత్సాహము లభిస్తుంది.

వెలగ పండు

కలలో ఈ పండును చూస్తే మంచి విందు భోజనం లభిస్తుంది. వెలగపండును తిన్నట్లు కలగంటే క్రొత్త పరిచయాలు లభించి అవి మీ పురోభివృద్ధికి తోడ్పడుతాయి.

అరటిపండు

దీన్ని కలలో చూస్తే మీ ప్రేమ ఫలిస్తుంది. అరటి పండును తిన్నట్లు కలగంటే కోరుకున్న వారితో సమాగమం లభిస్తుంది. అరటి గెలను కలలో చూస్తే (స్త్రీలతో, మగవారితో) స్నేహం ఎక్కువవుతుంది. అరటి చెట్టును కలలో చూస్తే మగవాళ్ళైతే ఆడవారితోను, ఆడవారైతే మగవాళ్ళతోను బరితెగించి తిరుగుతారు. ఎవరికన్నా అరటిపండును ఇచ్చినట్లు కలగంటే శుభాలు వరుసలో వచ్చి నిలుస్తాయి. ఎవరిదగ్గర సుంచియైనా దీన్ని పుచ్చుకున్నట్లు కలగంటే పలు కష్టాలు కలుగుతాయి.





మతాలు - ఆచారాలు మొదలైనవి



దేవుడు, దేవత, దెయ్యం, స్వర్గం, నరకం, పితృతర్షణం, మతాలు, మసీదులు, దేవాలయాలు వగైరా మతానికి సంబంధించినవి. ఈ మతాన్ని ప్రచారం చేసేవారు, మతాచారాలు అన్నీ కలల్లోకి వచ్చేవే ! ఇటువంటి కలల ఫలితాలు.



దేవాలయం



దేవాలయం లోనికి వెళ్ళి నట్లు కలగంటే మీకు మనశ్శాంతి కలుగుతుంది. ప్రార్థన చేస్తున్నట్లు కలవస్తే మీకు ఉజ్జ్వల భవిష్యత్తు లభిస్తుంది. చూరంనుండి గుడిని చూడటం కలగంటే మరొకరి సహాయముతో మీకు లాభము కలుగుతుంది. దేవాలయము అగ్ని ప్రమాదానికి గురిఅయినట్లు కలగంటే మీకు మీ బంధుమిత్రులతో వివాదములు వచ్చి తీరని నష్టం కలుగవచ్చు. దేవాలయ గోపురము మీకు కలలో కనిపిస్తే మీరు మోసపు చర్చలలో పాల్గొంటున్నారని, దానివలన కీడు గలుగ వచ్చని తెలుసుకోండి. గోపురం పడిపోయినట్లు కలగంటే మీ ఆశలు పూర్తిగా విఫలం కావచ్చు.

గంధర్వ లోకం

మీకు కలలో గంధర్వలోకాన్ని చూస్తే ఎదురుచూడని లాభాలు కలుగుతాయి. భోగభాగ్యాలు ప్రాప్తమవుతాయి. అందులో వున్నట్లు కలగన్నా ఫలితం ఇదే.

వేదాలు

వేదాలను చదివినట్లు కలగంటే మీకు పరోపకారం చేయటానికి అవకాశం రావచ్చు. దీనివలన ముందుకాలంలో మీకు లాభం రెట్టింపు కాగలదు.

పండ్లు పీకించుకొన్నట్లు కలగంటే

మీరు ఎందులోనైనా నష్టపోవచ్చు. హాస్పిటల్ మీరు ఆస్పత్రికి వెళ్ళినట్లు కలలో కనిపిస్తే అది మీకు శుభ సూచన.

ఆపరేషన్

మీకు శస్త్ర చికిత్స జరిగినట్లు కలలో కనిపిస్తే మీ పనులు నిర్వహించుకోవటంలో శ్రమ పడవలసి వస్తుంది. ఇంకెవరికైనా శస్త్ర చికిత్స చేసినట్లు కలలో చూస్తే మీ పనులు అతి తేలిగ్గా చక్కబడతాయి. మీ జీవితం నల్లేరుమీద బండి నడకలా సాగిపోతుంది.



మూలికలు



మూలికలను కొన్నట్లు కలలో కనిపిస్తే సంపూర్ణ ఆరోగ్యవంతులు కాగలరు. కలలో మీరు మూలికలను తింటే అంతులేని ధనాన్ని సంపాదిస్తారు. మూలికలను నూరి

నట్లు కలలో కనిపిస్తే మీరు మందులను కొనవలసిన అవసరం ఏర్పడుతుంది. మూలికల కోసం వెతుకుతున్నట్లు కలలో కనిపిస్తే మీకుగాని మీ కుటుంబానికీగాని అనారోగ్య పరిస్థితుల నుండి విముక్తి లభిస్తుంది.

సిపాయి బృందం

మీరు సిపాయి బృందం (ఆర్మీ)లో చేరినట్లు కలగంటే. ధనలాభం చేకూరుతుంది. సైన్యాన్ని మీరు కలలో చూస్తే తెలియని భయాందోళనలు ఏర్పడుతాయి. ఏ యుద్ధానికో సన్నద్ధం కావటం మీకు కలలోకొస్తే జీవితంలో కొత్త మలుపులు ఏర్పడుతాయి.



నావికాదళం



నావికాదళంలో చేరి సముద్రంలో ప్రయాణం చేస్తున్నట్లు కలగంటే శుభసూచకం. మగవారికి ఇలాంటి కలవస్తే గుణవతి, అందాల రాణియైన స్త్రీతో ప్రేమకలాపం జరుగుతుంది. యువతులకు ఇలాంటి కలవస్తే చక్కని యువకునితో ప్రణయం ఏర్పడుతుంది.

వైమానిక దళం

మీరు ఎయిర్ ఫోర్స్ లో చేరి ఏ యుద్ధ విమానంలోనో మీ చాతుర్యాన్ని శత్రువులపై ప్రదర్శించినట్లు కలవస్తే ఎంత పెద్ద కోరికైనా తీరే అవకాశం వుంది. పురుషులకు ఈ కలవస్తే స్త్రీ సుఖం లభిస్తుంది. స్త్రీలకు పురుష సాంగత్యం ఏర్పడి సంతృప్తి కలుగుతుంది.

చేతి వ్రేళ్ళు



కలలో పొడవైన, చక్కగా అలంకరించబడిన వేలుగోళ్ళు స్త్రీలింగత్వానికి ప్రతీకలుగా గమనించాలి. మురికి చేతిగోళ్ళు కష్టపడే తత్వాన్ని లేదా అవాంఛనీయతను సూచిస్తాయి.

నుదురు

చక్కటి మరియు మృదువైన నుదురును కలలో చూస్తే, మీరు తీర్పు మరియు న్యాయ వ్యవహారాలలో మంచి పట్టు కలవారు అన్న అర్థము. కలలో అందవికారమైన నుదురు మీ వ్యక్తిగత వ్యవహారాలలో అసంతృప్తిని సూచిస్తుంది.

సెక్స్ మార్పుడి

ఒక మహిళ తన సెక్సును మార్చుకున్నట్లు కలకంటే ఆకల ఆమె కుటుంబంలో ఆమెకు ఊహించని గౌరవం లేదా విజయాన్ని తెచ్చిపెడుతుంది. కానీ పురుషుడు తను సెక్స్ మార్చుకున్నట్లు కలకంటే తన లైంగిక అసమర్థతకు సంబంధించి ఇబ్బందికరమైన వివరణ ఇవ్వవలసిన అవసరాన్ని ఈకల సూచిస్తుంది.

అస్థిపంజరం

అస్థిపంజరం కలలో కనిపించిన నలుగురిలో మీకు అవమానం జరుగుతుంది. అర్థంగాని ఆవేదనను పొందుతారు.

పెదవులు



ఎర్రని పెదవులు కలలో చూచిన మంచి స్నేహం లభిస్తుంది. ప్రేమించిన వారితో విహార యాత్రచేసే అవకాశం దొరుకుతుంది. పాలిపోయిన పెదవుల్ని చూస్తే స్నేహం సన్నగిల్లిపోతుంది. మీ ప్రేమ విఫలమయ్యే సూచనలు బలంగా కనిపిస్తున్నాయని అర్థం. మూసుకున్న పెదాలను చూస్తే అసూయ, అపార్థాలు కలుగుతాయి. లిప్స్టిక్ వేసుకున్న పెదవుల్ని చూస్తే జీవితంపై రోత, విరక్తికలుగుతుంది. కలలో అందమైన పెదాలను చూస్తే సంతోషకరమైన సంఘటనలు జరుగుతాయట. వికారమైన లేదా వంకరటింకర పెదాలను చూస్తే ఇబ్బందులు పడక తప్పదట. కలలో పిల్లల లేదా శిశువు యొక్క పెదవులు నిజమైన స్నేహానికి సంకేతంగా పరిగణించబడుతుంది.

బుగ్గలు

ఆరోగ్యంతో మిసమిసలాడుతూ, చిదిమితే పాలుగారే బుగ్గలు కలలో కనబడితే, మీకు అత్యంత శుభం కలుగుతుంది. ఏ పనికి వూను కున్నా దాన్ని మీరు సంపూర్ణంగా సాధించటం జరుగుతుంది. పిక్కుపోయిన బుగ్గలు కనిపించినచో కుటుంబంలో కలతలు, అనారోగ్యం ప్రాప్తిస్తుంది.



తెలుపు



తెలుపు స్వచ్ఛమైనది. ఆ విధంగానే అది కలలో కన్పించడము వల్ల అన్నీ శుఖాలే కలుగుతాయి. కలలో తెలుపు రంగును చూస్తే ప్రశాంత

జీవితం ఏర్పడుతుంది. కలలో తెల్లని దుస్తుల్ని ధరించితే సంఘంలో పరువు ప్రతిష్ఠలు పెరుగుతాయి. తెల్లని పూలు, పూల తోటలో మీకు కలలో కనబడితే మీకు ఉజ్వల భవిష్యత్తు వుందని అర్థం. అపనిందలు తొలగిపోతాయి. తెల్ల గులాబీ పూలను కలలో చూస్తే మీకు ఉన్నత పదవి లభ్యమవుతుంది.

నలుపు

నలుపు తెలుపుకు వ్యతిరేకం. ఆలాగే వాటి ఫలితాలు అన్నీ చెడునే సూచిస్తాయి. ఈ రంగును కలలో చూస్తే దురదృష్టం మిమ్మల్ని వెంటాడబోతుందని అర్థం. కలలో మీరు నల్లని దుస్తులు ధరిస్తే మీకు అకారణ భయం కలుగుతుంది. నీరసంగా వుంటుంది.



మీకు కలలో నల్లని పూలు, పూలతోటలో కన్పిస్తే, అది ఆపదలకు సూచన అవుతుంది. లేనిపోని నిందలు మీ నెత్తిమీద పడతాయి. నల్ల గులాబీలు మీ కలలో కన్పిస్తే, మీరు మీ ప్రేమకు తిలోదకాలు ఇవ్వాలి వస్తుంది.

కాక్టెయిల్

ఆల్కహాల్ కాక్టెయిల్ గురించి కలలుగన్నట్లయితే, ఈ కల కష్టాలను మరియు దురదృష్ట సంఘటనను ముందే తెలియ జేస్తున్నట్లు అర్థాన్ని చెబుతుంది. మీరు చేసే పనిలో అనేక సమస్యలు చుట్టూముట్టి నిస్సహాయ పరిస్థితిలోకి నెట్టబడతారు. కానీ నిరుత్సాహపడి ధైర్యాన్ని కోల్పోకూడదు. కొద్ది రోజుల తర్వాత అన్ని పరిస్థితులు సర్దుకుంటాయి. ప్రతిదీ ఖచ్చితంగా మెరుగుపడుతుంది. ఇబ్బంది అనేది తాత్కాలికమే. తరువాత విజయం తథ్యం.



డబ్బు సంచి (క్యాష్ బాగ్)



కలలో డబ్బు సంచి దొరికినట్లు కన్పిస్తే మీరు మీ మిత్రుల రహస్యాలు తెలుసుకొంటారు దాన్ని పోగొట్టుకున్నట్లు స్వప్నంలో కన్పిస్తే మీ రహస్యాల్లో ఏదో ఒకటి ఇతరులకు తెలుస్తుంది. అది దొరికినట్లు కల గంటే శ్రమ పడకుండా డబ్బు రావాల్సి మీ ఆశఫలించదు.

పేడ

దీనిని కలలో చూచినవారికి అదృష్టం కలసివస్తుంది. దీనిని కుప్పగా వేసినట్లు కలగంటే కష్టపడి మీకు గొప్ప అంతస్తుకు చేరుకొంటారు. కాలుజారి పేడలో పడ్డట్లు కలగంటే మీకు మహర్షి పడుతుంది.

విలక్తానిక్ చేస్తువులు

కంప్యూటర్ క్రాష్



మీరు పని చేస్తున్న కంప్యూటర్ క్రాష్ అయితే మీ జీవితంలో ఏదో ఒక విధంగా సవాలుతో కూడిన అనుభూతిని సూచిస్తుంది. మనం పనులు చేయలేని స్థితిలో ఉన్నట్లు,

ఇతరులతో సంబంధం లేకుండా ఉండటాన్ని ఈ కల సూచిస్తుంది.

కీబోర్డ్

కీబోర్డ్ను కలలో చూస్తే మీ అభిప్రాయాల వ్యక్తీకరణ లేదా ఆలోచనల వ్యక్తీకరణను ఈ కీబోర్డు సూచిస్తుంది. ఇంటర్నెట్ ద్వారా కమ్యూనికేట్

